

## 水峪煤业 物流贸易公司 正新公司

# 多措并举守牢节日“廉洁关”

汾西矿业讯 中秋、国庆“两节”将至,水峪煤业强举措、重落实,严防“节日病”,守牢“廉洁关”。

筑牢思想防线,严守纪律底线。该公司充分利用微信公众号、工作群等载体,严格贯彻落实中央八项规定及其实实施细则精神,认真执行山西省纪委“十个严禁”和山西焦煤“十五个严禁”纪律制度。要求各级领导干部时刻把党纪、条例牢记在心,以更加严格的要求约束好自己,严堵腐败漏洞,守牢规矩底线。

坚持以上率下,压实主体责任。该公司各级党组织认真履行全面从严治党主体责任,通过多种形式加强教育监督管理,引导党员干部、重点岗位人员持续增强纪律意识、规矩意识和底线意识。同时,该公司把党风廉政建设责任制落实到具体人和具体事,把强化作风建设摆在重要位置,切实履行好“一岗双责”,真正做到责任到位、考核到位。

立足纠治并举,弘扬新风正气。该公司纪委监察部紧盯“中秋”“国庆”关键时间节点,密切关注“四风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题,深入开展监督检查工作,对于发现的“四风”问题,依规依纪依法核查处置,对典型问题进行通报曝光,强化警示震慑作用,推动矿井党风政风和社会风气向善向好。(李超)

又讯 中秋在即,物流贸易公司采取多项措施,教育引导党员干部增强廉洁从业意识,筑牢拒腐防变思想防线,风清气正过节。

营造廉洁氛围,紧绷思想红线。该公司纪委在公司大门口、办公楼前、公示栏等地方张贴廉洁宣传资料进行廉洁提醒,并公示纪委监督电话和邮箱,畅通职工信访举报渠道;向中层以上管理干部发送廉洁过节提醒短信,利用微信工作群推送违纪典型案例,提醒党员干部要时刻绷紧纪律之弦,自觉遵守廉洁自律

各项规定。

强化廉洁教育,严守纪律底线。该公司纪委要求各级党员干部特别是“一把手”要带头严守纪律规矩,切实担负起“第一责任人”职责,针对党员干部思想作风和纪律执行等方面要认真开展节前廉洁提醒谈话工作,层层传导廉洁过节责任压力,做到严于律己、严负其责、严管所辖。强化对党员干部的教育管理,以钉钉子精神抓早抓小、防微杜渐,确保做到清廉过节。

加大监督检查,筑牢廉洁防线。为进一步加强对党员干部日常监督工作,该公司纪委对各单位贯彻落实中央八项规定及其实实施细则精神及廉洁过节提醒工作等进行了监督检查,通过随机抽查、明察暗访形式进一步压实监督责任,并对发现的问题督促整改,以问题整改倒逼责任落实,从而提高工作质效。(张涛)

再讯 正新公司纪委严守关键节点,紧盯节假日期间易发多发的“四风”问题,进一步严明纪律,坚决抵制节日腐败。

坚持从严治党,抓好党员干部队伍建设。该公司对总部及所属煤矿重点部门、重点岗位人员、党员干部进行节前廉政提醒谈话,以此警示党员干部正确行使权利,保持清醒头脑、从严律己修身、切实履职尽责。

强化正风肃纪,营造良好的政治生态。该公司大力开展作风建设、公务用车、公务接待专项监督检查,加大明察暗访力度,坚决防范节假日期间各类违纪行为,为营造风清气正的节日氛围提供坚强纪律保障。

提高政治站位,共筑廉洁的思想防线。该公司利用宣传牌板、廉洁文化教育长廊、微信公众号开展廉政宣传,积极倡导“廉政进家庭”活动,鼓励“家庭助廉”。通过学习党的理论和路线方针政策,树立正确的理想信念,筑牢廉洁防线。(王小涛)



中秋节,一直是一个仪式感拉满的节日。汾西矿业各单位通过发放福利,开展节日慰问,集体制作月饼等活动,把节日深深的祝福和嘱托送给一线职工,让矿工兄弟们切实感受到企业的关怀和温暖,进一步营造温馨和谐的节日氛围。

基层通讯员 摄影报道

中秋节的专属「仪式感」

## 巾帼从不输须眉

——记南关煤业环保健康中心能源管理员 冀丽霞

史乐

在九月这个收获的季节,南关煤业冀丽霞在汾西矿业2024年度职工技能大赛能源管理员技能比武中奋勇争先、力挫群雄,获得了骄人成绩。这来之不易的荣誉背后充分彰显了她自强不息、坚韧刚毅、智慧豁达的新时代巾帼风采。

实干显担当 笃行践初心

冀丽霞2016年10月在南关煤业环保健康中心从事能源管理工作。起初,她既感到重任在肩,又有抑制不住的兴奋,因为能源管理严谨细致的工作特性深深吸引着。为了做好工作,她一边

主动向师傅、同事请教一边摸索实践,不断提高自己的理论水平和综合素质。凭借一种求知若渴的学习态度和岗位奉献的敬业精神,冀丽霞到现在为止已经从事能源管理工作有7年多的时间了。

在此期间,她整理了个人学习笔记二十多本,参与过能源管理资料的收集、汇总、整理,统计报表的报送、节能数据的计算等工作,成为了能源管理领域响当当的行家里手。“我是比较宅的人,没有什么广泛的兴趣爱好,平时看书学习会让我感觉精神上很充实,特别是遇到

不会的问题,通过学习思考得到解决,就感到特别开心。”冀丽霞微笑着说道。

学习理论,钻研业务,对于冀丽霞而言,不是枯燥乏味,不是压力负担,是一种精神的满足,一种自我的升华。就这样,平凡普通的日子,对冀丽霞和她热爱的工作来说成为了彼此成就的双向奔赴。

砥砺凌云志 奋斗正当时

多年来,冀丽霞一直保持着良好的学习习惯和学习热情。多少个夜晚,她都等晚上孩子睡着后再自学能源管理工作的相关内容,遇到不懂的问题就上网查找资料,一个知识点一个知识点去攻克,最终连点成面,构建成自己的知识体系。

能够参加汾西矿业2024年度职工技能大赛能源管理员技能比武,冀丽霞除了有可以学到新知识,接受新挑战的欣喜,也陡然感到肩上的压力。为了给南关煤业争得荣誉,她坚定信念,心无旁骛地提升技艺。在技能比武前的三个月中,冀丽霞更是开启了“5+2”“白加黑”模式,学习的安排丝毫不受晚上和周末的影响,即便如此,她也不敢懈怠,继续研究理论知识。

《卖油翁》中有一句话:“无他,唯手熟尔”。对于技术比武中的实际操作也是如此。为了达到“手熟”,冀丽霞付出

了艰辛努力。为了让工作和技能比武在备战时间上不冲突,冀丽霞统筹安排,决不浪费一分一秒,争取上班时间内完成个人工作内容。中午和下午用餐的时候,冀丽霞就选择实操练习,这样更容易全身心投入,提高效率,取得最佳的学习效果。

面对工作中遇到的问题,冀丽霞永远保持不等、不靠、不抱怨的品质。一次能源统计报表后,冀丽霞发现能源消耗量特别大,便逐一核对焦煤表1工业生产能源消费量中的数据与每个收集回来的数据是否一致,发现产量、工业总产值及工业增加值,汽油及柴油的消费量等在报表中的数据都准确,便第一时间开始核对焦煤表2,因为在计算能源加工转换损失量时,需要将加工转换的投入量和产出量分别折算为标准煤计算,可计算的结果依然有误。这也难不倒冀丽霞,她开始寻求漏洞、找出答案,经过一次次的翻阅、一次次的查找、一次次的仔细核算,发现问题出在计算加工转换损失量的时候原煤投入量,精煤、中煤产出量的折标系数计算错误。发现问题所在,冀丽霞开心地笑了,并迅速将每月发热量乘以煤量,相加后除以所有煤量之和再除以7000kcal计算出平均折标系数,最终将报表顺利填报完成。



图中左一为冀丽霞